



Сегодня в следственном управлении состоялось торжественное собрание, посвященное созданию Следственного комитета Российской Федерации

Сегодня, 15 января 2016 года, в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области состоялось торжественное собрание, посвященное пятой годовщине со дня создания Следственного комитета Российской Федерации.

Открыл заседание руководитель следственного управления Петр Николаевич Крупеня. В своей речи он отметил важность и значимость даты создания и начала деятельности СК России для каждого сотрудника следственного управления. Руководитель следственного управления поблагодарил всех сотрудников за проделанную работу, пожелал коллегам и их семьям крепкого здоровья, крепости духа и дальнейших успехов в служении на благо родного Отечества. Также на торжественном собрании была зачитана телеграмма с поздравлениями Председателя Следственного комитета РФ Александра Ивановича Бастрыкина.

Отличившимся сотрудникам руководителем следственного управления были вручены благодарственные письма.

Изображения



15 Января 2016

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1005976>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области
